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Na Posvetu gospodarske diplomacije in Slovenskem globalnem forumu, dveh osrednjih
dogodkih na področju internacionalizacije slovenskega gospodarstva, so se zbrali
predstavniki gospodarstva, diplomacije in podpornih institucij. Posveta gospodarske
diplomacije se je udeležilo 42 gospodarskih svetovalcev iz diplomatske mreže, Slovenski
globalni forum v Mariboru pa je povezal več kot 400 udeležencev.

Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer je v nagovorih na obeh dogodkih izpostavil
pomen gospodarske diplomacije pri krepitvi konkurenčnosti slovenskega gospodarstva in podpori
slovenskim podjetjem na tujih trgih.

Prvi del posveta je potekal na Ministrstvu za zunanje in evropske zadeve in bil namenjen predstavitvi
aktualnih tem ter izzivov, s katerimi se pri svojem delu srečujejo gospodarski svetovalci. Med
udeleženci so bili gospodarski svetovalci, diplomati in lokalno zaposleni sodelavci, ki na diplomatsko-
konzularnih predstavništvih Republike Slovenije po svetu pokrivajo področje internacionalizacije
gospodarstva.

Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer je v uvodnem nagovoru poudaril ključno vlogo
gospodarske diplomacije pri uresničevanju slovenskih strateških interesov. »Moja vizija je
proaktivna, pragmatična in verodostojna diplomacija, ki interese Slovenije postavlja na prvo mesto.
Prednostne naloge Vlade Republike Slovenije so varnost države, blaginja državljanov ter konkretni
rezultati za gospodarstvo, znanost in družbo. Cilj je jasen: diplomacijo še tesneje povezati s
potrebami gospodarstva in znanosti, okrepiti mednarodni položaj Slovenije ter povečati
konkurenčnost slovenskega gospodarstva,« je poudaril minister Kajzer.

Prof. dr. Mojmir Mrak z Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani je predstavil vlogo Slovenije v
Evropski uniji pri krepitvi ekonomske varnosti v času političnih in gospodarskih sprememb. Mag.
Matej Skočir, vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za industrijo, podjetništvo in
internacionalizacijo na Ministrstvu za gospodarstvo, tehnologijo in šport, je predstavil novo
slovensko startup strategijo. Udeleženci so razpravljali tudi o energetiki, umetni inteligenci,
znanstveni diplomaciji in vesoljskih tehnologijah.

Posvet se je nadaljeval v okviru Slovenskega globalnega foruma 2026 v Mariboru, osrednjega
nacionalnega dogodka na področju internacionalizacije slovenskega gospodarstva. Forum je gostil
rekordno število gospodarskih svetovalcev, ki v okviru slovenske diplomatske mreže pokrivajo 82
tujih trgov. Dogodek sta odprla minister za gospodarstvo, delo in šport dr. Anže Logar ter minister
za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer.

V nagovoru na forumu je minister Kajzer poudaril nadaljnji pomen gospodarske diplomacije pri
ustvarjanju konkretnih priložnosti za slovenska podjetja v tujini.

»Slovenija je majhna država, vendar naši podjetniki, raziskovalci, inovatorji in športniki vsak dan
dokazujejo, da velikost države ni omejitev za globalne ambicije. Prav nasprotno – največji uspehi
nastajajo tam, kjer so prisotni pogum, znanje in vztrajnost. Zato je gospodarska diplomacija ena



ključnih prioritet našega delovanja, saj želimo diplomacijo še tesneje povezati s potrebami
gospodarstva in ustvarjati konkretne rezultate na tujih trgih,« je dejal minister.

V popoldanskem delu foruma so bili gospodarski svetovalci na voljo za individualna B2B srečanja s
podjetji. S svojim poznavanjem trgov in poslovnega okolja so podjetjem nudili informacije o vstopu
na tuje trge ter podporo pri poslovanju v 82 državah po svetu.
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